警营里的儿童节 与特警面对面

晚报小记者参加市公安局特警支队主题警营开放日活动



特警讲解员为小记者做专场讲解。



译心研学团 每周有活动,周周都精彩。

"我喜欢过这样的儿童节,长大了我也要当特警!"日前,晚报小记者参加了市公安局特警支队"'警'彩童年,相伴成长"主题警营开放日活动,在特警叔叔阿姨带领的参观讲解中,度过了有意义的节日。

>>>表演展示

整齐划一 虎虎生威

初夏的奥帆中心,景色如画,游人如织,美丽的海边环境与帅气的特警车辆、硬核的特警装备浪漫邂逅。活动随着两架警用无人机的相伴升空,在小记者们的期待中拉开帷幕。两架警用无人机分别挂载国旗和警旗,在活动入口处悬停,国旗飘扬,警旗猎猎,既是方向的指引,也是无声的誓言。

活动伊始,特警支队教导队和市南分局特巡警大队的辅警队员,先后表演了拳击操和应急棍术,拳击操整齐划一、虎虎生威,应急棍术铿锵有力、气势如虹,充分展现了特警辅警过硬的警体素质和良好的精神风貌,赢得了小记者们的阵阵掌声。

小记者们瞪大了眼睛,只见威风凛凛的特警叔叔迅速打出几拳,一拳将刚拿上来的木板打成两半,动作干净利索,随后上场的警棍在空中甩得呼呼响,一连串表演让大家惊叹不已。不少小记者在加油鼓掌之余,还像模像样地学着挥动小拳头,值得点赞。

"只见直升机在空中盘旋,就像一只雄鹰,翱翔在天空之上。缓缓地,它开始向下降落,我伸长了脖子,恨不得变成长颈鹿,一睹飞机的风采。随着直升机的螺旋桨'呼啦啦'转动,一阵风袭向我们,我的帽子差点被吹飞。最后,它终于平稳地降落在了地面。"青岛金门路小学的文皓宇看着特警叔叔英姿勃发的搏击身影,听着他们铿锵有力的口号,感受着他们为人民服务的决心。

>>>参观体验

端起真枪 登巡逻车

科目展示结束后,一架机动灵活的警用无人机盘旋升空,利用喊话功能将大家带到了琳琅满目的装备展示区。展区包括特警支队、排爆先锋、猎鲨突击、红隼先锋、后勤保障等部分。装备展示区的警用直升机居中,各类特种车辆错落有致地分列两旁,搜排爆装备、反恐处突装备、警用无人机等高精尖装备和形式各样的武器枪械按类分区陈列,轮流迎接大家的"检阅"。每个展区前都很







热闹,警用直升机绝对是当仁不让的"C位明星"。面对我市首架警用直升机,小记者们蹦蹦跳跳地直呼,"好威风啊,太棒啦!"大家饶有兴致地"转圈看,转圈问",许多问题还挺专业。

"威武的直升机、庞大的装甲车,在我的脑海里浮现,此时的我还沉浸在特警部队的参观之旅中。特警叔叔的表演,让我仿佛看到了在危险来临的时候,他们冲锋在前。特警是正义和力量的化身,他们是我心中的英雄!迎着太阳,顶着白云,我挺直了腰板,站在特警部队前行起了军礼。"青岛金门路小学的孙敏惠说,她最难忘的是激动地冲向了枪展区,端起了一把梦寐以求的狙击枪。她轻轻地抚摸着长长的枪身和坚硬的外壳,随后又奔向了一辆小型特警巡逻车,爬上座椅,握紧方向盘,脚踩油门,有模有样地模拟驾驶着,顿时感觉自己威风极了!

"看完从未见过的直升机表演,我们怀着激动的心情参观接下来的项目。特警叔叔阿姨开始讲解武器装备,这是我第一次见到真枪。有狙击步枪、手枪、冲锋枪、突击步枪等等,它们比想象中沉得多。还有很先进的金属探测器、扫雷器、炸药探测器等,其中一台履带机器人,能自己抓起炸弹,搬到防爆球里,这样就可以让排爆人员的安全得到保障。"青岛辽源路

小学的孙东吴说,这次活动让他大开眼界,同时又深感自豪,"接下来,一辆辆车一字排开,防暴装甲车、攀登突击车、防暴水炮车、PTU处突车、电源车、装备车、人防类车辆……无不展现了特警的力量。大家都对装甲车很感兴趣。只见它全身防弹,整个车体的材料都与众不同,玻璃也是好几层的厚玻璃。敲一敲车身,声音沉闷地像石头一样。车顶还有一个类似炮塔的装置,可以发射子弹。坐进这辆霸气威武的装甲车,感觉十分安全。"

>>>打卡闯关

特警印章 播种梦想

本次活动形式丰富,寓教于乐。现场 紧扣儿童节主题,增设了打卡闯关环节,小 记者们拿着人场时领取的"通行证",在各 个装备区域盖章打卡,获得多种特警印 章。与此同时,小记者们对公安和特警的 工作有了更多了解,一颗颗"警察梦""特警 梦"的种子也深深种进小记者们的心田。

"特警叔叔们日常在烈日下汗流浃背地训练,所以皮肤都是古铜色的。这次活动让我受益匪浅,了解了特警叔叔们的装备,观看了特警叔叔们的表演,还摸到了真枪,真的是太酷啦!"青岛金门路小学的邓鹤言表示,他明白了一个道理,特警叔叔们的各种本领都是勤学苦练得来的,"宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来",在平时的生活和学习中,也要多学多练,才能有所收获。

"参加这场别开生面的主题警营开放日活动,让我们度过了一个难忘的周末。刚进入展区,我就兴奋不已。威风凛凛的装甲车、功能强大的宿营车、神奇莫测的拐弯枪和拆弹机器人……一个个帅气十足的特警车辆和硬核装备让我大开眼界,看了以后十分过瘾,万分留恋。"青岛53中小学部的杨子航说,这是他第一次近距离走进警营生活,对特警叔叔和他们从事的工作有了深刻的认识,崇敬之情油然而生。长大以后,他也要当一名特警战士,保家卫国,守护人民的安全。

活动结束后,青岛文登路小学的刘庚、丁家齐、刘泽语,心里久久不能平静,对特警职业肃然起敬,"正是因为他们的守护,我们才能放心地上学、出行、玩耍。正是因为他们的辛苦付出,我们才可以安心快乐地生活。" 观海新闻/青岛晚报首席记者 张译心 刘卓毅 小记者 刘庚孙敏惠 邓鹤言 文皓字 宋知忆 孙东昊杨子航 刘泽语 丁家齐 摄影 孟大庆

■全国统一邮发代号:23-343 ■本地统一零售价1元 ■本报编辑部地址: 青岛市崂山区株洲路190号 ■发行热线:82880022 ■新闻热线:82860085 ■广告咨询:82933112 ■差错举报:82860085 ■青岛报业传媒集团法律顾问: 琴岛律师事务所侯和贞、王书瀚、王云诚律师